
ПЕРСОНАЛИИ

**К 75-ЛЕТИЮ ПРОФЕССОРА
ИГНАТОВА ВЛАДИМИРА ГЕОРГИЕВИЧА**

22 декабря 2013 г. исполняется 75 лет заслуженному деятелю науки РФ, профессору, доктору экономических наук Игнатову Владимиру Георгиевичу.

Жизнь и деятельность В.Г. Игнатова связана с г. Ростовом-на-Дону. В 1960 г. он с отличием заканчивает историко-филологический факультет Ростовского государственного университета. Его научный путь от лаборанта, преподавателя до доктора наук, профессора отличался научно-профессиональным постоянством и высокой научной продуктивностью. В течение всех лет работы в высшей школе Владимир Георгиевич остался верен исследованию актуальнейших экономических проблем, а в последние годы он глубоко разрабатывает социально-экономические и политические вопросы теории и практики государ-

ственного и муниципального управления, государственной и муниципальной службы.

Владимир Георгиевич всегда находится в окружении единомышленников и соратников. Многие исследования и научные работы подготовлены возглавляемыми им кафедральными и межкафедральными коллективами с участием многочисленных учеников.

Талант Владимира Георгиевича как организатора коллективного образовательного и научного процесса проявляется все годы, когда он возглавлял с января 1992 г. по апрель 2008 г. Северо-Кавказскую академию государственной службы. После ухода с поста ректора Владимир Георгиевич работал заведующим кафедрой государственного и муниципального управления Южно-Российского института – филиала РАНХиГС. В институте сформирован высокопрофессиональный коллек-

тив преподавателей и ученых, многие из которых являются учениками, аспирантами, докторантами профессора В.Г. Игнатова: директор ЮРИФ РАН-ХиГС, к.э.н. В.В.Рудой, декан факультета экономики д.э.н. В.А.Арсеньева, и.о. декана факультета управления, к.э.н., доцент М.А.Овакимян, зав. кафедрой экономики, финансов и природопользования, д.э.н. С.П. Кюрджиев, директор Центра бизнес-образования и консалтинга, д.э.н., профессор В.В.Келарев, доценты, к.э.н. О.Ю.Гончарова, А.Е.Кармизов, Ю.А.Машенко и др.

В.Г. Игнатов – автор более 400 научных работ, учебников и учебных пособий, в том числе 12 индивидуальных и свыше 40 коллективных монографий по проблемам социально-экономического развития Юга России, государственного и муниципального управления, учебников и учебных пособий по государственной и муниципальной службе, рекомендованных Минобразования и УМО по направлениям. Ряд из них неоднократно переиздавались, выходили под грифом Министерства образования и науки России и Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации. Научное и практиче-

ское значение опубликованных профессором В.Г. Игнатовым трудов отмечается более чем в ста двадцати авторефератах кандидатских и докторских диссертаций. Об этом же свидетельствует и наличие ссылок на его научные работы во многих монографиях, сборниках научных трудов, учебниках и учебных пособиях российских ученых и преподавателей, в т.ч. более одной тысячи ссылок, отмеченных в РИНЦ.

Заслуги В.Г. Игнатова в области образования и науки отмечены рядом государственных званий и наград. Он награжден Орденом Дружбы, ему присвоено звание «Заслуженный деятель науки Российской Федерации». Владимир Георгиевич является Почетным работником высшего профессионального образования России, Отличником народного просвещения РСФСР.

Желаем глубокоуважаемому Владимиру Георгиевичу долгих лет жизни, семейного благополучия, новых творческих успехов и свершений в научной и общественной деятельности.

Дирекция Южно-Российского
института – филиала РАНХ и ГС
при Президенте РФ

ЮБИЛЕЙ УЧЕНОГО-ИССЛЕДОВАТЕЛЯ И ОРГАНИЗАТОРА НАУКИ

Юбилей Владимира Георгиевича Игнатова стал важным событием в жизни созданного им высшего учебного заведения, города и области, получил широкий отклик во многих регионах России. В историю отечественной науки В.Г. Игнатов вошел как известный ученый-экономист, выдающийся организатор в системе высшего образования России. Пройдя практически все ступени вузовской иерархии, он долгое и трудное (для высшей школы) время являлся ректором ряда высших учебных заведений, обеспечивая их эффективное функционирование, мощное развитие их внутренней инфраструктуры и внешних связей.

Вспоминается 1996 год, когда возникла идея издания журнала «Северо-Кавказский юридический вестник». Лицензирование и подготовка первого номера журнала по обстоятельствам времени осуществлялась в глубокой тайне, велика была вероятность наложения запрета на его издание из-за финансовых проблем, реальность существования которых подтверждалась очень низкой заработной платой преподавателей. Когда номер был опубликован, скрывать факт его существования уже стало бессмысленным. Пришлось проинформировать об этом ректора Северо-Кавказской академии государственной службы, проф. Игнато-